2012 年 9 月 4 日 星期二 投稿邮箱: jinrixc@163.com 责编:胡秋萍 联系电话:13857530809 校对:王娟敏

沙溪镇董村村自2010年成立便民服务中心以来,推出多项便民服务措施,搭建农民致富信息平台,举办各类技能培训,使该服务中心成了便民之桥和致富之家——

# 村级服务中心便民又富民

"如今咱们村的村民足不出村,就可以在家门口办理地基审批、证件代办、城乡养老保险代办等手续了。自从有了便民服务中心,村民们办事方便多了。"近日,沙溪镇董村村民俞大伯一边在该村服务中心办理着手续,一边情不自禁地称赞。

董村村由5个自然村组成,农户594户,村民1619人。由于该村地处偏僻,离镇政府所在地路途较远,以往村民们办事得赶去镇里或县城,十分不便。2010年,村两委班子根据上级要求,设法筹措部分资金,成立了沙溪镇首批村级便民服务中心。便民服务中心投入运行以来,村里又多措并举,设法为村民提供优质、高效的服务,服务范围涉及方方面面。董村村两季更是要求中

心服务人员严格按照《工作值班表》 开展工作,星期三全天8小时有村 两委干部在服务中心值班,其余工 作时间确保代办人员根据片区划分 随叫随到,并开通了便民服务热线, 为广大村民提供咨询服务,对行动 不便的村民提供上门服务。

由于董村村人口多,加上服务中心工作涉及面广,平常办理一些日常事务就够忙活了,每到星期三,来便民服务中心办理各种事务的村民就更多。该服务中心工作人员总是不厌其烦地耐心服务,一件件有条不紊地开展。

此外,该村便民服务中心还为村民提供了就业招工信息,推出本土企业和招商引资企业的用工信息,鼓励广大村民在家乡就业创业。

同时,充分利用互联网、手机等搭建村民信息互动平台,建立了外出村民信息库,并在外出村民中开展"提供一条信息、带出一批人员、奉献一份爱心"的"三个一"活动,通过外出村民信息互动平台向村民提供自己所在地区、公司的一手信息,带领更多的村民创业务工,增加收入。

今年以来,董村村便民服务中心共为村民办理大小事务 100 多件;从 2011 年起还成功举办了杨桐种植技术、中式面点师、腰鼓等培训班 12 期,受益人员超过1000 多人次,培养了一大批专业技术实用人员,为解决农村劳动力就业创造了条件,受到广大群众的一致好评。

(通讯员 俞杭委 潘苗妃)

## 县国税局启用纳税辅导告知书

办理税务登记证后将涉及到哪些涉税事项?这些事项将如何办理?这些问题恐怕是所有新开户纳税人的疑问。为更好地提供纳税辅导,日前,县国税局启用了纳税辅导告知书,对可能涉及到的纳税事项事先告知纳税人,切实解决征纳双方信息不对称的问题。

据了解,纳税辅导告知书是国税局新近出台的一种税收辅导载体,告知书详细地说明了企业在办理增值税一般纳税人认定、纳税申报、税款缴纳、减免备案、发票管理、注销等六项事项上应注意的问题和办理程序。该局管理一科负责人梁仲春介绍说:"告知书上罗列的涉税事项是企业普遍关心的问题,具有一定的共性。它不仅消除了纳税人心中的疑

虑,而且还提高了企业的风险意识和管理水平。"为确保企业能及时获取帮助,每张告知书上还规范填写了所属管理员的姓名和联系电话,方便沟通和交流。

事前有提醒式的税收辅导,事后该局根据纳税人的需求提供 事后该局根据纳税人的需求提供 多层次、阶梯式的税收辅导。如新 办企业通过约谈、下户等方式开 展个别辅导;中小企业以组织财 务人员培训班、流动税校等方式 提供集中辅导;重点企业开展一 对一的重点辅导,主动了解企业 的生产经营和税负情况,开展和 润情况分析,面对面地帮助企业 解决财务和税收中遇到的难题。 这种深入细致的税收辅导模式有 效地消除了企业的涉税风险,受到 了他们的欢迎。

(通讯员 周雪莲)

俞某做木工活时,大半个手掌被电锯所伤,差点断离,不幸中的万幸是——

# 断掌断指全被张氏骨伤手外科医生接活了

新昌新闻网记者蔡夏君报道 "真是不幸中的大幸,我这只手掌总算保住了,真的非常感谢医生。"近日,记者在张氏骨伤医院手外科病区采访时,躺在病床上的患者俞某微笑着这样说道。距采访半个月前,左手因为被电锯锯伤,大半个手掌差点断离,他当时就担心这只手掌是要没有了。日前,俞某已出院。

俞某是东茗乡东芝村人,现在住在县城东门大转盘旁边。他 是个木匠,平时常在家里做些家 具出售。8月11日晚上8时左 右,他又在家里干活,不知道怎么回事,在锯木头时,左手突然被电锯锯了一下。此时,他还没感觉到一点疼痛。当他看到手掌鲜血喷涌、大拇指下垂时,才惊恐万分,一边用右手捏住伤手,一边大声喊家人快点来。闻声赶到的妻子急忙把他送往张氏骨伤医院。一路上,已感到钻心般疼痛的俞某不停地对妻子说,手掌恐怕要没有了。

经检查发现, 俞某左手掌大部分被电锯切割断裂,1-5 掌骨以上血管神经肌腱完全断裂,第

1、2 掌骨粉碎性骨折,大小鱼际 肌断裂。医生立即给他做急诊修 复手术,经过7个多小时后,手术 顺利完成。经过半个月的精心治 疗,断掌、断指都接活了,医生告 诉他,过一段时间再把手掌上固 定用的钢针拔掉,配合做好功能 康复锻炼,使手掌、手指恢复功 能。

采访中, 俞某还告诉记者, 因为做木工, 他的手指已经多次受伤, 其中一次也是在这家医院治疗, 感觉治疗得还可以, 所以这一次又到这里来了。



### 我县器乐"高手"市级比赛获佳绩

9月1日,县文化馆组队参加了绍兴市第二届器乐(西洋乐器)比赛, 我县代表队选送的8个节目全部获奖,其中重奏一等奖、二等奖各1个, 独奏二等奖3个、三等奖2个,合奏二等奖1个,得到主办方充分肯定。图 为礼泉小学的选手在吹奏口琴。

(通讯员 杨春蕾 张林仁 摄)

# 新昌县金泰小额贷款有限公司(筹)招聘启事

为更好的支持地方经济发展,服务"三农"和小微企业,缓解"贷款难"问题,我县正在组建又一家小额贷款公司——新昌县金泰小额贷款有限公司(筹)。

新昌县金泰小额贷款有限公司(筹)筹备组为加快组建速度,争取早日开业,特向社会公开招聘员工。我们将为每位加盟员工构建良好的职业生涯发展之路,并提供业内具有竞争力的薪酬福利待遇。

#### 一、基本条件

1.工作负责,具有吃苦耐劳 精神。

2.沟通、合作良好,有敬业精神。

3.诚信,从业记录和社会信 用良好。

4. 原则上大专以上学历,条件特别优秀者可放宽。

5. 道德修养和身体素质优 良。

6.具有岗位所要求的专业知识、从业经历和业务能力。

#### 二、需求职位及职位条件(见下表)

需求职位	人数	职位条件
业务经理	杆	3 年以上银行相关岗位从业经历,熟悉客户资源,有较强的市场拓展能力和较好的风险识别能力
会计	1	持有会计证,5年以上相关岗位从业经历,银行从业经历者优先
出纳	1	持有会计证,5年以上相关岗位从业经历,银行从业经历者优先
综合	1	女性,仪表端主,年龄在25周岁以下。财会、法律、文秘等相关专业毕业
综合部经理	1	有较强的内部管理、部门协调、社会公关能力和丰富的内控经验。银行相关岗位的中层以上干部优先
风险经理	1	担任过银行信贷相关部门负责人的。熟悉信贷操作规程和风险控制,具有广泛的客户资源信息和较新的风险控制能力

### 三、应聘须知:

1. 有意者请致电 86161567(张先生)报名。

2.经初审合格者将通 知面试,面试时请随身带 身份证、学历证书和原单 位聘任文件等相关资料 复印件。

3.应聘者信息将予以 严格保密,所有资料恕不 退还。

4. 报名截止日:2012 年9月6日



△北京积水潭医院 创 伤骨科专家王陶,应邀到 新昌县张氏骨伤医院指导 工作,时间:9月3日—7 日。

#### 咨 询 电 话 0575-86290577

积水潭医院是北京大 学第四临床医学院。该医 院的骨科,是世界闻名、全 国知名、最具权威的骨科, 拥有强大、一流的骨科医 疗、科研、教学队伍。该院 与张氏骨伤医院建立长期、稳定、全面的合作关系,每月每隔一周(每月两次,每次一周)派骨科专家到张氏骨伤医院开展查房、手术、教学等工作。

△中国中医科学院望 京医院主任医师、博士生 导师、骨关节二科、创伤 二科主任温建民应邀到新 昌县张氏骨伤医院指导拇 外翻治疗工作。

时间:原定的9月15

日已经调整为9月9日。

立口 日

新昌县张氏骨伤医院地址:新昌县南明街道阳光路1号(新昌大桥南端)